

点亮微心愿 温暖进社区

浉河区民族社区联合共建单位市统计局开展暖心助民活动



活动现场 本报记者 李倩 摄

本报讯(记者 李倩)“这个电扇正是我们想要的,谢谢你们帮我们实现心愿,感谢党和政府对我们空巢老人一直以来的关心和帮助。”浉河区五里墩街道民族

社区空巢老人刘秀荣开心地说。前不久,刘秀荣随口说了一句“天热了,想买个新的电风扇”,被社区工作人员铭记在心,还将他的心愿写在社区居民心愿墙

上。6月19日上午,民族社区与共建单位市统计局联合开展“点亮微心愿 温暖进社区”志愿服务活动,帮助居民实现微心愿。

“我想要一双新鞋。”“我的愿望是想有一套新的运动服。”……活动中,共建单位市统计局在职党员通过一对一结对帮扶的形式认领社区困难群众的微心愿,共认领10个微心愿,帮助实现电风扇6个、旅游鞋1双、运动装3套,总价值达3000元。

同时,活动现场处处有温暖。社区党员志愿者帮助居民进行家电维修及改衣缝纫。

“居民的心愿写上心愿墙后,便有爱心人士及共建单位一对一或多对一进行认领,帮助他们解决困难。”民族社区居委会主任叶林告诉记者,开展“点亮微心愿 温暖进社区”活动,搭建起了社区和居民之间的“连心桥”,让社区服务更有温度,让特殊群体感受到了社会大家庭的温暖。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:雨 21℃~23℃



为进一步增强居民的安全意识,6月18日下午,羊山新区前进街道光明社区组织居民在桂花园小区开展消防安全知识培训和演练活动。活动现场,社区工作人员向大家讲解了安全防火知识、灭火器使用方法及注意事项,并有序组织居民使用灭火器,真正把理论和实际结合起来。此次消防培训及演练,切实提高了居民的消防安全意识以及应对火灾事故的防御和自救能力。

本报记者 李倩 摄

巩固防疫成果 清洁美丽家园

市城管局进社区开展环境卫生大扫除志愿服务

本报讯(余斌)6月18日下午,市城管局走进羊山新区府都花园社区,开展“巩固防疫成果 清洁美丽家园”环境卫生大扫除志愿服务活动。

府都花园社区因人口密集、商贩较多,生活垃圾、废旧物品产生量大,市城管局决定开展具有针对性的结对帮建爱国卫生运动志愿服务活动。简单动员后,党员干部兵分两路,一路主攻社区主干道、树穴、广场等地方的烟头、纸屑、生活垃圾等,清除社区卫生死角,确保路面干净整洁;另一路

着力对“牛皮癣”小广告、出店经营、不文明行为进行规范劝导,力争达到“门前三包、门内达标”,确保街面秩序井然。

两个小时辛勤劳动,志愿者们有的手拿扫帚,有的拿着铲子,个个干劲十足,齐心协力、积极清扫,形成一道亮丽的风景线。志愿活动

结束后,社区环境焕然一新,行动效果得到社区工作人员和小区群众的高度赞扬。居民们纷纷表示,文明社区的创建,需要广大群众共同参与、共管共治、共建共享。志愿者们经过结对帮建的实践,也深刻体会到志愿服务不仅要人到,更重要的是心要到、行动要到。



声明

兹有信阳市浉河区东鑫烟酒商行食品经营许可证正本(编号:JY14115020037265),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市人民防空办公室公告

广大市民朋友:

根据《河南省人民防空办公室关于暂停开展2020全省人防工程避暑纳凉工作的通知》结合我市当前疫情防控工作要求,报经市政府领导批准,暂停开展2020年全市人民防空工程避暑纳凉工作。

特此公告

信阳市人民防空办公室
2020年6月22日